

și de Raluca Colțea, președintele Sindicatului "Poiana", „deoarece există șanse minime de negociere decente cu patronatul”, de joi va începe „un calendar al acțiunilor de protest, respectiv, printre principalele acțiuni va fi pichetarea sediului dar, cu sprijinul reprezentanților altor sindicate, se vor oferi manifeste în fața principalelor

complexe comerciale din România, prin care să se solicite neachiziționarea de către cumpărători a produselor Kraft” și în special a ciocolatei „Poiana”. De asemenea, sindicalistii au solicitat sprijinul Comisiei de Dialog Social de la nivelul județului Brașov și pentru a trimite scrisori către

conducerea companiei din SUA, și către organizațiile sindicale internaționale la care federația este afiliată, pentru ca filiala din România a firmei Kraft să respecte Codul Muncii și să nu înceapă disponibilizările fără acordul sindicatului și în condițiile negociate de parteneri. (I.R)

Și totuși, se mai investește

Vine Polus Center la Brașov!



Compania TriGranit (la care e asociat, pare-se, și omul de afaceri Arpad Paszkany, patronul echipei CFR Cluj), a primit de la Primăria Brașov autorizația de construcție pentru realizarea unui imens centru comercial, denumit Polus Center

Brașov. Centrul urmează să fie construit în nord-vestul Brașovului, la ieșirea spre Ghimbav, aproape de pasajul peste calea ferată, pe un teren de aproape 24 de hectare, cumpărat de companie acum 2 ani. “Orice oportunitate pentru crearea de locuri

de muncă e importantă în această perioadă, iar noi o vom sprijini fără rezerve. Mai ales că, odată cu finalizarea complexului, va fi reabilitat pasajul și va fi realizată o bretea de legătură pentru traficul spre Zărnești. În plus, vom da o funcționalitate mai bună acestei zone a municipiului”, a declarat ieri primarul Scripcaru. Directorul de dezvoltare al companiei, Guido Retter, a venit cu mai multe detalii despre acest proiect, care ar putea fi gata în 2011. Concret, Polus Center Brașov va avea o suprafață construită de 85.000 mp, din care 63.000 mp vor fi închiriați. Vor fi, în total, circa 200 de unități (magazine) în centru, inclusiv un hipermarket de 15.000 mp, care va fi, se știe deja, Auchan. Polus va avea un cinematograful, numeroase servicii (telefonie, bănci, curățătorii ș.a.), și o parcare pentru 2600 de mașini. Centrul va asigura 1800 locuri de muncă în prima etapă de dezvoltare, și 2200 în final. Costul total al proiectului va fi de 160 milioane de euro. Ad. T.